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mömax - Sieht doch gleich besser aus!

1.299.-
Wohnlandschaft

statt 1.799.- -27%

(25270203/01-02)

mömax Farbauswahl

ELEKTRISCHE VORZIEHBANK | 
KOPFTEIL- UND SITZTIEFENVERSTELLUNG

-20%2)

bei Kauf von Möbeln
-40%

bis 
zu

bis 
zu

Mit Gutschein von 
der Rückseite

3)

sparen mit dem 
Wohnaccessoires- 

Gutschein

auf das gesamte Schlafen- 
und Bürosortiment 
Schlafzimmer, Betten, Schränke, 

Jugendzimmer, Matratzen, 
Lattenroste und Büromöbel

Mit Gutschein von Seite 12

1) Gültig bis 21.08.2022. Preisbeispiel Esstisch CHF 599.- statt CHF 999.-, 40%, 26870277/01. 2) Gültig bis 21.08.2022. Ausgenommen Werbe- und Aktionsartikel aus den neuen und vorgängigen Prospekten VCH07-2-a und 
VCH07-2-b. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marken Based und Bessagi. Pro Person und 
Einkauf nur ein Gutschein gültig. Keine Barauszahlung möglich. Auch im Onlineshop gültig. 3) Gültig bis 31.07.2022 bei Kauf von Wohnaccessoires, Cook-Shop und Boutique-Artikeln ab einem Einkaufswert von CHF 100.- 
Ausgenommen Werbe- und Aktionsartikel aus den neuen und vorgängigen Prospekten VCH07-2-a und VCH07-2-b. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht gültig auf bereits 
getätigte Aufträge sowie bei Kauf von Gutscheinen und Produkten der Marken Based und Bessagi. Pro Person und Einkauf nur ein Gutschein gültig. Keine Barauszahlung möglich. Auch im Onlineshop gültig. 4) Gültig 
bis 21.08.2022. Preisbeispiel: Relaxliege „Eleni“, CHF 60.- statt CHF 159.-, 60%, 16800002/01. Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken.

1)

bei Kauf von 
Gartenmöbeln

Solange der Vorrat reicht!
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. VCH08-2-a     02/03

ECKBANK, Stoffbezug: grau, Eiche geölt, Gestell: 
Metall schwarz matt, B/H/T: ca. 222/85/162cm 749.- 
STUHL, Stoffbezug: grau, Gestell Metall schwarz 
matt, B/H/T: ca. 49/88/61cm 159.- (27680095/02,04)

6

ESSTISCH, Akazie massiv Natur gebeizt und lackiert, 
B/H/T: ca. 240/77/100cm 777.- (23620363/01) 
STUHL, Leinenlook beige, Holzfüsse,  
B/H/T: ca. 52/101/66cm 149.- (02390042/01)

7

ESSTISCH, Akazie massiv natur, gebeizt und lackiert, 
Füsse: schwarz, mit echter Baumkante,  
B/H/T: ca. 240/76/100cm  999.- (23620502/01)

8

ESSTISCH, weiss Hochglanz, Weissglas, Edelstahl 
gebürstet, max. Belastbarkeit ca. 60kg,  
B/H/T ca. 160/76/90cm 259.- (22390034/01) 
STUHL, Stoffbezug: Samt grau, Füsse: Metall  
anthrazit, B/H/T: ca. 45/88/56cm 44.- (11250031/01)

2

HOCHGLANZ

44.-
2 | Stuhl

statt 79.90

-44%

ESSTISCH, Tischplatte: Keramik dunkel Dekor, 
Untergestell: graphit, B/H/T: ca. 160-210/75/90cm 
399.- (28080065/01) 
SCHWINGSTUHL, Stoff anthrazit, Gestell edelstahl-
farben, mit Griff, B/H/T: ca. 45/106/62cm 89.90 
(05750102/01)

3

399.-
3 | Esstisch

statt 499.-

INKL. GRIFF

89.90
3 | Schwingstuhl

statt 129.-

259.-
2 | Esstisch 

B/H/T ca. 160/
76/90cm

statt 399.- -35%

MASSIVHOLZ

KERAMIK | AUSZIEHBAR |
CA. 160-210/75/90CM

-40%
bei Kauf 

von Möbeln

bis 
zu

EINBAUKÜCHE, Masse: ca. 183/312cm, ohne Geräte, 
Nischenrückwand und Zubehör, verschiedene Farb-
variaten preisgleich erhältlich 3.899.- (14970324/50)

5

249.-
1 | Esstisch 
B/H/T: ca.190/76/90cm

statt 399.-

-37%

ESSTISCH, recycled Ulme massiv, Gestell: Edelstahl 
poliert, jedes Stück ein Unikat,  
B/H/T: ca. 254/78/135cm 1.199.- (18770509/01) 
STUHL, B/H/T: ca. 46/100/55 cm  99.90 (20180003/15) 
STUHL, Samt grau, Kautschukholz, Füsse: natur
farben, B/H/T: ca. 97/55/64cm 119.- (81030091/02)

9

ESSTISCH, Akazie grau, Gestell Stern schwarz, 
B/H/T: ca. 200/77/100cm 599.- (26870277/01) 
STUHL, Lederlook, Vintage grau, Gestell: Rundrohr 
schwarz, B/H/T: ca. 47/91/69cm 89.90  
ARMLEHNSTUHL, Lederlook, Vintage grau, Gestell: 
Rundrohr schwarz, B/H/T: ca. 62/90,5/71cm 139.-  
SITZBANK, Lederlook, Vintage grau, Gestell: 
Rundrohr schwarz, B/H/T: ca. 176/87/76cm 399.- 
(02890125/03,02,01)

4

89.90
4 | Stuhl

statt 149.- -39%

119.-
DAUER-

TIEFPREIS

1 | Stuhl

ESSTISCH, Akazie massiv, Gestell: Metall grau,  
max. Belastbarkeit: 65kg, B/H/T: ca.190/76/90cm 
249.- (16300058/01) 
STUHL, Samtbezug grau und magenta,  
Füsse: Metall schwarz, B/H/T: ca. 57/83,5/58cm 119.- 
(28820015/01-02)

1

599.-
4 | Esstisch 

ca. 200/77/100cm

statt 999.- -40%

MASSIVHOLZ

VCHa0-VCH08-2-a-02-03__@__2__@2__002   2 27.06.2022   19:42:48



749.-
6 | Eckbank

statt 999.-

-25%

GROSSE TYPENAUSWAHL

777.-
7 | Esstisch

statt 1.099.-

MASSIVHOLZ

149.-
7 | Stuhl

statt 199.-

999.-
8 | Esstisch 
240/76/100cm

statt 1.499.-

-33%

MASSIV

LINKS UND RECHTS ERHÄLTLICH

159.-
6 | Stuhl

statt 199.-

PLANUNGSFÄHIG

HOCHGLANZ

1.199.-
9 | Esstisch

statt 1.799.-

-33%

MASSIVHOLZ

119.-
9 | Stuhl

statt 199.-

3.899.-
5 | Einbauküche

statt 6.059.- -35%

FRONTAUSWAHL

mömax Farbauswahl

Sieht doch gleich besser aus!Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.ch
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3.849.-
1 | Einbauküche

statt 6.999.-

-45%

ECHTLACK, HOCHGLANZ

PLANUNGSFÄHIG

FRONTAUSWAHL

FRONTAUSWAHL

5.999.-
2 | Einbauküche

statt 11.099.- -45%

mit 10% 
Zusatzrabatt

BestPreis-
Garantie2)

Liefer- 
und Montage-

service

Mit dem mömax Liefer- und 
Montageservice bekommen Sie 

Ihre Möbel kostengünstig 
zugestellt und fach-

gerecht montiert.
PLANUNGSFÄHIG

1) Genaue Informationen zur EEK auf www.moemax.ch. 2) Wenn Sie innerhalb von 20 Tagen in einem anderen vergleichbaren Geschäft eine identische 
Küche mit vergleichbarer Leistung offiziell zu einem tieferen Preis kaufen können, zahlt Ihnen mömax den Differenzbetrag und belohnt 

Sie zusätzlich mit 10% Küchen-Rabatt für Ihr Vertrauen. Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

VCH08-2-a     04/05
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EINBAUKÜCHE, Masse: 187/212cm, ohne Geräte, Arbeitsplatte und Zubehör, 
verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich, Aufpreis für Vorrats-
schrank 3.849.- (04531632/50)

1 KÜCHENZEILE, Breite: ca. 195cm, inkl. Geräteset 3-teilig und Spüle, ohne Nischen
verkleidung und Zubehör, verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich,  
Geräte der Marke Zanker: Backofen KOB10402XB,       1)  
Glaskeramikkochfeld KHRN383K, Kühlschrank mit Gefrierfach KEAK88FS, 1) 
1.999.- (22370297/50)

3

PLANUNGSFÄHIG

EINBAUKÜCHE, Masse: 247/280cm, ohne Geräte und Zubehör,  
verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich 5.999.- (04531539/50)

2

FRONTAUSWAHL

1.999.-
3 | Küchenzeile 

inkl. Geräteset 3-teilig 
und Spüle

statt 3.799.- -47%

Sie kommen mit Ihren Vorstellungen, wir setzen sie um. Im mömax Planungs- 
studio mit der dreidimensionalen und fotorealistischen Küchenplanung wird  
nichts dem Zufall überlassen. Wir finden für jeden Raum die passende Lösung!

3D-Küchenplanung
Der einfachste Weg zur Traumküche: Vereinbaren Sie gleich 

einen Termin unter 
062 561 17 90 oder

www.moemax.ch/c/
kuechenplanung

Wir planen 
Ihre Wunsch-

küche!

INKLUSIVE 
EINBAUBACKOFEN 

GLASKERAMIKKOCHFELD 
KÜHLSCHRANK 

MIT GEFRIERFACH 
SPÜLE

      

Sieht doch gleich besser aus!Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.ch
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. VCH08-2-a     06/07

COUCHTISCH, Mango massiv, Metall grau,  
inkl. Stauraum, Ø/H: ca. 72/43cm 159.- (16300020/01)

4

159.-
4 | Couchtisch

statt 249.-

COUCHTISCH, Mango massiv, 5 Schubladen, 
Stauraum mit Klappe, B/H/T: ca. 85/45/85cm 279.- 
(03770035/01)

5

WOHNLANDSCHAFT, grau, Füsse: chromfarbig,  
inkl. 2 Kopfstützen, inkl. 2x Stauraum,  
B/H/T: ca. 345/112/165cm, Farb- und Stoffauswahl  
zum individuellen Preis erhältlich 1.399.- 
(15740008/05,02) 
COUCHTISCH, Hochglanz, Glas weiss, Chromgestell, 
B/H/T: ca. 80/40/60cm 79.90 (22390231/01)

9

WOHNLANDSCHAFT, Stoffbezug dunkelgrau/
hellgrau, inkl. Kopfteilverstellung, Bettfunktion und 
Bettkasten, Armlehne klappbar,  
Schenkel: ca. 305/187cm, Farb- und Stoffauswahl  
zum individuellen Preis erhältlich 1.666.- 
(21390031/07) 
COUCHTISCH, weiss matt, höhenverstellbar,  
B/H/T: ca. 70/35-60/70 199.- (22390258/01)

10

DREISITZER-SOFA, beige, Holzfüsse natur, 
 B/H/T: ca. 215/70/98cm 679.-  
ZWEISITZER-SOFA, B/H/T: ca. 190/70/98cm 599.- 
SESSEL, B/H/T: ca. 98/70/98cm 375.-  
(18770430/01-03) 
COUCHTISCH, naturfarben, Mangoholz massiv,  
2 Klappen, inkl. Stauraum, B/H/T: ca. 75/45/60cm 
199.- (02050006/01)

7

SOFA, Stoffbezug: grau, 2 Relaxfunktionen,  
elektrisch verstellbar, 2x USB-Anschluss,  
B/H/T: ca. 213/100/94cm 899.-  
SOFA, Stoffbezug: grau, 2 Relaxfunktionen,  
B/H/T: ca. 169/94/100cm 799.-  
RELAXSESSEL, Stoffbezug: grau, Relaxfunktion, 
B/H/T: ca. 112/94/100cm 549.- (00380006/01-03)

8

WOHNLANDSCHAFT, beige, Holzrahmen, Füsse 
schwarz, inkl. Stauraum, Liegefläche: ca. 126/228cm, 
B/H/T: ca. 272/87/170cm, Farb- und Stoffauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich 949.-  
KOPFSTÜTZE zum Aufpreis erhältlich  59.90 
(04570009/01-02)

1

949.-
1 | Wohnlandschaft

statt 1.499.-

-36%

WOHNLANDSCHAFT, Stoffbezug dunkelgrau,  
Massivholz, Ottomane links,  
B/H/T: ca. 292/72-93/106cm, verschiedene Farb- und 
Stoffvarianten zum individuellen Preis erhältlich 
1.399.- (04570005/01)

6

WOHNLANDSCHAFT, Bezug: cremefarben,  
inkl. 2 Kissen in Beige, Füsse: Metall chromfarben, 
Schenkel: ca. 273/165cm, Farb- und Stoffauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich 999.- (18770915/01)

2

999.-
2 | Wohnlandschaft

statt 1.499.-

INKL. 2 KISSEN

WOHNLANDSCHAFT, grau, Füsse: Metall schwarz 
matt, inkl. Arm-und Sitztiefenverstellung,  
Schenkel: ca. 284/176cm, Farb-und Stoffvarianten 
zum individuellen Preis erhältlich 1.399.- (21390111/01)

3

SITZTIEFEN-/ARMTEILVERSTELLUNG
mömax Farbauswahl

mömax Farbauswahl

mömax Farbauswahl

1.399.-
3 | Wohnlandschaft

statt 1.999.- -30%

INKL. BETTFUNKTION  
UND STAURAUM | 

HOLZRAHMEN

MASSIV | 
INKL. STAURAUM

279.-
5 | Couchtisch

statt 499.- -44%

-40%
bei Kauf 

von Möbeln

bis 
zu
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1.399.-
9 | Wohnlandschaft

statt 1.899.-

1.666.-
10 | Wohnlandschaft

statt 2.199.-

599.-
7 | Zweisitzer-Sofa

statt 899.-

-33% 799.-
8 | Sofa

statt 1.099.-

-27%

mömax Farbauswahl

mömax Farbauswahl
mömax Leder-/

Farbauswahl

mömax Farbauswahl

MASSIVHOLZ-LEISTE | 
BETTFUNKTION | ARM-UND  

KOPFTEILVERSTELLUNG 

2X RELAXFUNKTION | 
2X USB-ANSCHLUSS

INKL. 2X STAURAUM | 
2 KOPFSTÜTZEN | 

BETTFUNKTION

KOPF- UND ARMTEILVERSTELLUNG | 
BETTFUNKTION UND STAURAUM | 

SITZTIEFENVERSTELLUNG | AUCH IN LEDER 
ZUM INDIVIDUELLEN PREIS ERHÄLTLICH

1.399.-
6 | Wohnlandschaft

statt 1.799.- -22%

79.90

9 | Couchtisch

199.-
7 | Couchtisch

statt 299.-

375.-
7 | Sessel

statt 549.-

199.-
10 | Couchtisch

statt 279.-

549.-
8 | Relaxsessel

statt 699.-

Sieht doch gleich besser aus!Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.ch
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. VCH08-2-a     08/09

SESSEL, Samt grau, rosa oder blau, Füsse:  
Kautschukholz schwarz, B/H/T: ca. 72/84/70cm 179.- 
(02390012/01-03)

1

WOHNLANDSCHAFT, Stoffbezug: grau,  
inkl. 1 Kopfstütze, beidseitig montierbar,  
inkl. Bettfunktion und Stauraum,  
B/H/T: ca. 232/89/153cm, Farb- und Stoffauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich 599.- (27030065/01)

2599.-
2 | Wohnlandschaft

statt 899.-

-33%

SCHLAFSOFA, Stoffbezug: grau, inkl. Bettfunktion 
und Stauraum, Topper, für Dauerschläfer geeignet, 
B/H/T: ca. 208/93/108cm, Farb- und Stoffauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich 799.- (06470083/01)

4

WOHNPROGRAMM, Wotan Eiche Nachbildung/weiss 
matt, Soft-Close-System, Metallgriff, bestehend aus: 
TV-ELEMENT, B/H/T: ca. 160/48/45cm 199.-  
VITRINE, B/H/T: ca. 91/198/35cm 279.-  
HIGHBOARD, B/H/T: ca. 91/127/35cm 199.-  
WANDBOARD, B/H/T: ca. 91/127/35cm 49.- 
(26470026/01-04)

6

ZWEISITZER-SOFA, Echtleder braun, Füsse:  
Chromfarbig, B/H/T: ca. 205/83/100cm, Farbwahl 
zum individuellen Preis, 1.099.-  
CHAISELOUNGE-SOFA 999.-  
SESSEL 699.- (18770122/01-03)

5

WOHNWAND, 5-teilig, Eiche schlamm Nachbildung/
schwarz, B/H/T: ca. 300/201/41cm 255.-  
COUCHTISCH, Eiche schlamm, 1 Ablage,  
B/H/T: ca. 120/43/75cm 89.- (06870330/01-02)

7

WOHNPROGRAMM, weiss Hochglanz/Akazie  
Nachbildung, inkl. Beleuchtung (eingebaute  
LEDs, nicht tauschbar, bestehend aus:  
TV-ELEMENT, 4 Fächer, 2 Schubkästen, 1 Klappe, 
B/H/T: ca. 160/49/50cm 266.- (27370214/01) 
SCHWINGSTUHL, schwarz, Edelstahl, Belastbar-
keit: ca. 120kg, B/H/T: ca. 45/102/63 cm 99.90 
(05750087/01) 
TV-ELEMENT, 2 Schubkästen,  
B/H/T: ca. 160/49/50cm 239.-  
HÄNGEELEMENT, links oder rechts, 1 Glas-/Holztüre, 
B/H/T: ca. 60/133/37cm 229.-  
HÄNGEELEMENT, links oder rechts, 1 Glas-/Holztüre, 
B/H/T: ca. 60/133/37cm 229.- , 
WANDBOARD, B/H/T: ca. 140/17/21cm 139.- , 
VITRINE, links oder rechts, 1 Glas-/Holztüre,  
B/H/T: ca. 60/202/40cm 269.- , 
VITRINE, links oder rechts, 1 Glas-/Holztüre,  
B/H/T: ca. 60/202/40cm 269.- , 
HIGHBOARD, 1 Holztüre, 1 Glas-/Holztüre,  
B/H/T: ca. 104/137/40cm 269.-  
SIDEBOARD, 2 Glas-/Holztüren, 4 Schubkästen,  
inkl. LED-Beleuchtung,  
B/H/T: ca. 180/95/44cm (o. Abb.) 459.- , 
COUCHTISCH, B/H/T: ca. 130/40/45cm 129.-  
ESSTISCH, ausziehbar,  
B/H/T: ca. 160-200-240/75/90cm  259.-  
SITZBANK, Akazie Nachbildung, inkl. Klemmkissen in 
Braun, B/H/T: ca. 126/46/35cm 139.-  
(27370214/02-08,10-13)

8

WOHNPROGRAMM, Flamed Wood Nachbildung, 
bestehend aus: TV-ELEMENT, 2 Türen,  
2 Schubkästen, Metallkufe, B/H/T: ca. 213/54/50cm 
579.- (00240068/01)

9

179.-
DAUER-

TIEFPREIS

1 | Sessel

mömax Farbauswahl

mömax Farbauswahl

mömax Farbauswahl

mömax Farbauswahl

INKL. BETTFUNKTION  
UND STAURAUM | 

1 KOPFSTÜTZE | 
BEIDSEITIG MONTIERBAR

INKL. BETTFUNKTION,  
TOPPER UND STAURAUM | 

ALS DAUERSCHLÄFER GEEIGNET

799.-
4 | Schlafsofa

statt 1.199.- -33%

SCHLAFSOFA, Stoffbezug: grau, Füsse: Metall 
schwarz, inkl. Bettfunktion und Stauraum,  
B/H/T: ca. 195/77/100cm, Liegefläche: ca 145/195cm, 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis 
erhältlich 699.- (18770929/01)

3

INKL. BETTFUNKTION UND STAURAUM

699.-
DAUER-

TIEFPREIS

3 | Schlafsofa

-40%
bei Kauf 

von Möbeln

bis 
zu

VCHa0-VCH08-2-a-08-09__@__2__@2__008   8 27.06.2022   19:43:08



SOFT-CLOSE-SYSTEM

279.-
6 | Vitrine

statt 349.-

199.-
6 | Highboard

statt 329.-

-39%

ECHT LEDER

999.-
5 | Chaiselounge

statt 1.199.-

699.-
5 | Sessel-Sofa

statt 899.-

255.-
7 | Wohnwand

statt 499.-

-48%

5-TEILIG

269.-
8 | Highboard

statt 369.-

579.-
9 | TV-Element

statt 779.-

-25%

mömax Lederauswahl

129.-
8 | Couchtisch

statt 189.-

269.-
8 | Vitrine

statt 359.-

199.-
6 | TV-Element

statt 279.-

SOFT-CLOSE-SYSTEM | 
INDIVIDUELL PLANBAR | 

GROSSE TYPENAUSWAHL | 
BELEUCHTUNG OPTIONAL

SOFT-CLOSE | 
INKL. BELEUCHTUNG | 

GROSSE TYPENAUSWAHL | 
CA. 160-200-240/75/90CM

1.099.-
5 | Zweisitzer-Sofa

statt 1.499.- -26%

Sieht doch gleich besser aus!Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.ch
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1) Gültig bis 21.08.2022. Ausgenommen Werbe- und Aktionsartikel aus den neuen und vorgängigen Prospekten VCH07-2-a und VCH07-2-b. Nicht mit anderen  
Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marken Based und Bessagi. 

Pro Person und Einkauf nur ein Gutschein gültig. Keine Barauszahlung möglich. Auch im Onlineshop gültig. Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

VCH08-2-a     10/11

LATTENROST, 28 Federholzleisten, 14 Doppellatten- 
Elemente, inkl. Mittelgurt, höhenverstellbar,  
Liegefläche: ca. 90/200cm, 55.- ca. 120/200cm 77.- 
oder ca.140/200cm 95.- (26380232/01-03)

10

MATRATZE, punktelastischer 5-Zonen-Komfort-
schaumkern, Höhe: ca. 18cm, Doppeltuchbezug 
mit Klimafaser, bis 60°C waschbar, ca. 80/200cm, 
149.- ca.90/200cm, 149.- ca.120/200cm, 279.- 
ca.140/200cm, 279.- ca.160/200cm 399.-  
oder ca.180/200cm, 399.- (26380058/08-09,12,14,16,18)

11

TASCHENFEDERKERNMATRATZE, 7-Zonen, Ober- 
und Unterseite versteppt, Bültexträger, aktive 
Schulterzone, Härtegrad: H3, Höhe: ca. 25cm,  
Bezug: Tencel, abnehmbar und waschbar,  
für Hausstauballergiker geeignet, schadstoffgeprüft, 
optimale Belüftung, atmungsaktiv,  
Liegefläche: ca. 90/200cm 499.- (13770101/01)

12

KALTSCHAUMMATRATZE, 7-Zonen, 3-teiliger  
Wende-Bültexkern, Härtegrad: H3/H4, Ober- und  
Unterseite versteppt, für Hausstauballergiker 
geeignet, schadstoffgeprüft, Bezug: abnehmbar 
und waschbar bis 60°C, aktive Schulterzone, für 
verstellbare Lattenroste geeignet, Höhe: ca. 20cm, 
Liegefläche: ca. 90/200cm 499.- (13770100/01)

13

BOXSPRINGBETT, Bezug: hellgrau, Box: Bonell
federkern, Matratze: 7-Zonen Taschenfederkern,  
Härtegrad: H2, inkl. Topper,  
Liegefläche: ca. 180/200cm 1.199.- (23070302/85)

9

DREHTÜRENSCHRANK, graphit/Digi Steel, Griff: 
schwarz, inkl. 4 Einlegeböden, 1 Kleiderstange, 
B/H/T: ca. 135/199/58cm 219.- (17870713/01)

1

BOXSPRINGBETT, Bezug: Lederlook weiss oder 
schwarz inkl. Licht und Bettkasten, Matratze:  
doppelter Bonellfederkern, inkl. Kaltschaum-Topper, 
Liegefläche: ca. 120/200cm 699.- auch in  
Lederlook schwarz preisgleich erhältlich,  
Liegefläche: ca. 140/200cm 849.-  
(01010147/02,01,03-04)

2699.-
2 | Boxspringbett 
ca. 120/200cm

statt 999.-

KOMBISCHRANK, alpinweiss, 8 Türen, 2 Schubladen, 
inkl. 7 Einlegeböden, 2 Kleiderstangen,  
B/H/T: ca. 181/229/54cm 329.- (03800511/01)

3

329.-
3 | Kombischrank 
ca. 181/229/54cm

statt 479.-

BOXSPRINGBETT, Bezug: grau, Box: Mini- 
Taschenfederkern, inkl. Taschenfederkernmatratze  
H3 und integriertem Topper,  
Liegefläche: ca. 160/200cm 1.199.-  
oder in Liegefläche: ca. 180/200cm 1.299.-  
NACHTKÄSTCHEN, 3 Schubladen,  
inkl. Glasoberplatte, Soft-Close-System,  
B/H/T: ca. 55/60/40cm 149.- (20150026/02,01,03)

4

1.199.-
4 | Boxspringbett 
Liegefläche: ca. 160/200cm

statt 1.999.-

-40%
SCHWEBETÜRENSCHRANK, weiss/Spiegel,  
Griffleiste: weiss, 3 Schubladen, inkl. 4 Einlegeböden, 
1 Kleiderstange, B/H/T: ca. 180/198/64cm 359.- 
(17870710/01)

5

BOXSPRINGBETT, Bezug: dunkelgrau, inkl. Topper 
Premium, Liegefläche: ca. 180/200cm 1.199.-  
oder ca. 160/200cm 999.-  
NACHTKÄSTCHEN, Bezug: dunkelgrau, Griff: 
schwarz, 1 Schubladen, 1 Glasplatte,  
B/H/T: ca. 51/58/44cm  149.- (08400036/01-03)

6

999.-
6 | Boxspringbett 
ca. 160/200cm

statt 1.749.-

-42%

DREHTÜRENSCHRANK, weiss/Livingstone, Spiegel, 
Griffleiste: Metall, 6 Schubladen,  
inkl. 4 Einlegeböden, 4 Kleiderstangen,  
B/H/T: ca. 270/210/58cm 599.- (17870206/01)

7

599.-
7 | Drehtürenschrank 
ca. 270/210/58cm

statt 789.-

INKL. 4 EINLEGEBÖDEN  
UND 4 KLEIDERSTANGEN

BOXSPRINGBETT, Eiche massiv, Bezug: grau,  
Box: Bonellfederkern, Matratze: 7-Zonen  
Taschenfederkern, Härtegrad: H3/H3, gepolstertes 
Kopfteil, inkl. Kaltschaumtopper, Bettkasten,  
Liegefläche: ca. 180/200cm 1.699.- ,  
oder ca. 160/200cm 1.499.- (08401510/01-02)

8

1.499.-
8 | Boxspringbett 
160/200cm

statt 1.999.-

219.-
1 | Drehtürenschrank  

ca. 135/199cm

statt 319.- -31%

INKL. 4 EINLEGEBÖDEN | 
1 KLEIDERSTANGE | 

VERSCHIEDENE  
GRÖSSEN ERHÄLTLICH

INKL. TASCHENFEDERKERNMATRATZE  
UND INTEGRIERTEM TOPPER | 

BOXSPRINGUNTERTEIL  
ELEKTRISCH VERSTELLBAR

INKL. 3 SCHUBLADEN | 
4 EINLEGEBÖDEN | 

GROSSE TYPENAUSWAHL

MASSIV | 
BETTKASTEN

INKL. TOPPER | 
USB-ANSCHLUSS | 

KOPFTEIL- UND  
FUSSBELEUCHTUNG | 

DOPPELTER FEDERKERN

INKL. 2 KLEIDERSTANGEN | 
7 EINLEGEBÖDEN | 

FARB- UND TYPENAUSWAHL

mömax Farbauswahl

mömax Farbauswahl

mömax Farbauswahl

359.-
5 | Schwebetürenschrank 

ca. 180/198/64cm

statt 479.- -25%
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149.-
11 | Matratze  
ca. 90/200cm

statt 289.-

-48%

499.-
12 | Taschenfederkernmatratze 
ca.90/200cm

statt 699.-

499.-
13 | Kaltschaummatratze 
ca. 90/200cm

statt 699.-

KOPFTEILAUSWAHL ERHÄLTLICH

INKL. TOPPER | 7-ZONENEN-
TASCHENFEDERKERN

MITTELGURT | 28 FEDERHOLZLEISTEN GELAGERT IN  
BEWEGLICHEN DUO-KUNSTSTOFFKAPPEN | 

INDIVIDUELLE HÄRTEGRADEINSTELLUNG DURCH  
6 VERSTELLBARE FEDERHOLZLEISTEN IM BECKENBEREICH | 

AUCH IN 190CM, 210CM ODER 220CM LÄNGE ERHÄLTLICH

HÄRTEGRAD H2 UND H3 PREISGLEICH | 
ELASTISCHER DOPPELTUCHBEZUG | 

HÖHE: CA. 18CM | KERNHÖHE CA. 16CM | 
WASCHBAR BIS 60°C | PUNKTELASTISCHER 

5-ZONEN-KOMFORTSCHAUMKERN

INDIVIDUELL PLANBAR | 
SCHADSTOFFGEPRÜFT | 

WASCHBAR | ATMUNGSAKTIV | 
HAUSSTAUBALLERGIKER GEEIGNET

7-ZONEN | WASCHBAR BIS 60°C | 
UNTERSTÜTZENDE LORDOSEZONE | 

3-TEILIGER WENDE-BÜLTEXKERN H3/H4 | 
IN VERSCHIEDENEN GRÖSSEN ERHÄLTLICH | 

AIR-WAVE-BAND ZUR BESSEREN DURCHLÜFTUNG

mömax Farbauswahl

55.-
10 | Lattenrost 
ca. 90/200cm

statt 89.90 -38%

-20%1)

auf das gesamte Schlafen- 
und Bürosortiment 
Schlafzimmer, Betten, Schränke, 

Jugendzimmer, Matratzen, 
Lattenroste und Büromöbel.

Mit Gutschein von Seite 12

1.199.-
9 | Boxspringbett 

 ca. 180/200cm

statt 2.049.- -41%

Mehr finden Sie hier:  
www.moemax.ch/ 

brochures

Jetzt den 
Onlineprospekt 

durchsehen! 

Sieht doch gleich besser aus!Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.ch
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. VCH08-2-a     12/13

LATTENROST, Kopf- und Fussteil verstellbar,  
13 Trivolllattenelemente, Schulterabsetzung,  
holmüberlagernd, Härte verstellbar,  
Liegefläche: ca. 90/200cm 133.- (26380302/01)

8

KALTSCHAUMMATRATZE, 7-Zonen-Kaltschaumkern 
ca. 12cm, Doppeltuchbezug mit Klimafaser,  
abnehmbar und waschbar,  
Liegefläche: ca. 90/200cm 99.- (04480322/01)

6

BETT, Eiche massiv geölt, inkl. Kopfteil aus Holz, 
ohne Rahmen und Auflagen,  
Liegefläche: ca. 90/200cm, 199.-  
Liegefläche: ca. 140/200cm 249.-  
oder Liegefläche: ca. 180/200cm 299.-  
(11210011/01-03)

1

SCHLAFZIMMERPROGRAMM: in Weiss, bestehend 
aus: DREHTÜRENSCHRANK, Bügelgriff: Metall,  
inkl. 6 Einlegeböden, 2 Kleiderstangen,  
B/H/T: ca. 266/220/64cm 949.-  
BETT, Lattenrosthöhe: verstellbar, ohne Rahmen 
und Auflagen, Liegefläche: ca. 180/200cm 319.- 
(12980032/01-02)

5

BETT, Buche, weiss lackiert, inkl. 2 Schubladen,  
ohne Rahmen und Auflagen,  
Liegefläche: ca. 90/200cm 299.-  
2 Schubladen, Liegefläche: ca. 140/200cm 369.-  
4 Schubladen, Liegefläche: ca. 160/200cm 399.-  
4 Schubladen, Liegefläche: ca. 180/200cm 449.-  
(05320002/01-02,04,03)

2

INKL. 2 SCHUBLADEN

BOXSPRINGBETT, Bezug: anthrazit, Box: Bonell
federkern, Matratze: 7-Zonen-Wendetaschenfeder-
kern, Härtegrad: H2/H3, Kopfteil: gepolstert,  
inkl. Topper, LED-Beleuchtung, USB-Anschluss, 
Liegefläche: ca. 160/200cm 1.299.- (01010177/02)

4

1.299.-
4 | Boxspringbett 
ca. 160/200cm

statt 1.699.-

-23%

199.-
1 | Bett 

ca. 90/200cm

statt 269.- -26%

699.-
3 | Polsterbett  
ca.180/200cm

statt 1.009.- -30%

EICHE MASSIV | 
IN VERSCHIEDENEN  

GRÖSSEN ERHÄLTLICH

INKL. BETTKASTEN | 
LATTENROST | GROSSE FUSS-

UND KOPFTEIL-AUSWAHL

USB-ANSCHLUSS | 
INKL. LED BELEUCHTUNG

GUTSCHEIN

 -20%1)

1) Gültig bis 21.08.2022. Ausgenommen Werbe- und Aktionsartikel aus den 
neuen und vorgängigen Prospekten VCH07-2-a und VCH07-2-b. Nicht mit 
anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. 
Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten 
der Marken Based und Bessagi. Pro Person und Einkauf nur ein Gutschein 
gültig. Keine Barauszahlung möglich. Auch im Onlineshop gültig. 

MATRATZE, 7-Zonen Geltexschaum, Bezug wasch-
bar bis 60° C, Höhe: ca. 20cm, max. Belastbarkeit 
bis ca.110kg, Liegefläche ca. 90/200cm 389.- 
(13770004/01)

7

LATTENROST, massiver Schichtholzrahmen,  
13 Tri-/ 1 Volllattenelement, Schulterabsenkung, 
Liegefläche ca. 90/200cm 299.- (26380290/01)

9

POLSTERBETT, creme, inkl. Lattenrost,  
28 Leisten, Bettkasten, ohne Matratze,  
Liegefläche: ca. 180/200cm 699.- (26380315/01)

3

-20%1)

auf das gesamte Schlafen- 
und Bürosortiment 
Schlafzimmer, Betten, Schränke, 

Jugendzimmer, Matratzen, 
Lattenroste und Büromöbel.

Mit Gutschein von unten

Online Gutscheincode: CHSB20

auf das gesamte Schlafen- 
und Bürosortiment 
Schlafzimmer, Betten, Schränke, Jugendzimmer, 
Matratzen, Lattenroste und Büromöbel.

369.-
2 | Bett 
ca. 140/200cm

statt 549.-
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99.-
6 | Kaltschaummatratze  
ca. 90/200cm

statt 149.-

-33%

GROSSE TYPENAUSWAHL

133.-
8 | Lattenrost 
ca. 90/200cm

statt 209.- -36%

INKL.6 EINLEGEBÖDEN | 
2 KLEIDERSTANGEN

HÄRTEGRADVERSTELLBAR | 
SCHULTERABSENKUNG | HOLMÜBERLAGERND | 

VOLLLATTENELEMENT IM LENDENWIRBELBEREICH | 
KOPF- UND FUSSTEIL VERSTELLBAR | 

IN VERSCHIEDENEN GRÖSSEN ERHÄLTLICH

HÄRTEVERSTELLUNG | 
MASSIVHOLZ | 14 LATTENELEMENTE | 

IN VERSCHIEDENEN GRÖSSEN ERHÄLTLICH | 
KOPF- UND FUSSTEIL ELEKTRISCH VERSTELLBAR

1) Gültig bis 21.08.2022. Ausgenommen Werbe- und Aktionsartikel aus den 
neuen und vorgängigen Prospekten VCH07-2-a und VCH07-2-b. Nicht mit 
anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. 
Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten 
der Marken Based und Bessagi. Pro Person und Einkauf nur ein Gutschein 

389.-
7 | Matratze 
ca. 90/200cm

statt 559.-

-30%

299.-
9 | Lattenrost 
ca. 90/200cm

statt 439.-

-31%

7-ZONEN-KALTSCHAUMKERN | 
DOPPELTUCHBEZUG MIT KLIMAFASER | 

BEZUG LEICHT ABNEHMBAR  
UND BIS 60°C WASCHBAR

AKTIVE SCHULTERZONE |
GESAMTHÖHE: CA. 20CM  | 

BEZUG WASCHBAR BIS 60°C | 
FÜR VERSTELLBARE LATTENROSTE GEEIGNET |

FÜR HAUSSTAUBALLERGIKER GEEIGNET

319.-
5 | Bett 
180/200cm

statt 489.-

-34%

949.-
5 | Drehtürenschrank 

ca. 266/220/64cm

statt 1.199.- -20%

Sieht doch gleich besser aus!Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.ch
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1) Gültig bis 21.08.2022. Ausgenommen Werbe- und Aktionsartikel aus den neuen und vorgängigen Prospekten VCH07-2-a und VCH07-2-b. Nicht mit anderen  
Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marken Based und Bessagi. 

Pro Person und Einkauf nur ein Gutschein gültig. Keine Barauszahlung möglich. Auch im Onlineshop gültig. Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

VCH08-2-a     14/15

BÜROPROGRAMM, in graphit/Eiche sägerau  
Nachbildung, bestehend aus:  
SCHREIBTISCH, mit 2 Füssen,  
B/H/T: ca. 140/75/70cm 159.-  
ANBAUSCHREIBTISCH, 1 Fuss,  
B/H/T: ca. 120/75/70cm 99.-  
ROLLCONTAINER, 3 Schubladen, 4 Rollen,  
B/H/T: ca. 45/52/45cm 89.- (28080095/01-03)

9

GAMING-SCHREIBTISCH, in Anthrazit,  
1 Schublade, 2 offene Fächer, 1 Türe,  
B/H/T: ca. 180/93/68cm 199.- (13990126/01)

1

199.-
1 | Gaming-Schreibtisch 
B/H/T: ca. 180/93/68cm

statt 299.-

PLATZ FÜR BIS ZU 3 MONITORE

DREHSTUHL, Netz rot, Lederlook schwarz,  
B/H/T: ca.63/108-117/70cm  99.90 , oder Drehstuhl, 
Netz schwarz, Lederlook grau  99.90 (18840009/01-02)

2

INKL. GETRÄNKEHALTER,  
LED-BELEUCHTUNG,  

MOUSEPAD, HEADSETHALTER

CHEFSESSEL, grau oder braun, Armlehne und  
Gestell: schwarz, Federkern, max. Belastbarkeit  
ca. 140 kg, B/H/T: ca. 67/117-126/75cm 159.-  
CHEFSESSEL, braun/schwarz matt, Federkern, 
B/H/T: ca. 67/117-126/75cm 159.- (26740070/01-02)

6

SCHREIBTISCH, Korpus: Mango massiv/Metall, 
lackiert und gewachst, 1 Rollcontainer, 1 Türe,  
B/H/T: ca. 150/76/62cm 519.- (18770092/01)

7

519.-
7 | Schreibtisch  
B/H/T: ca. 150/76/62cm

statt 649.-

-20%

GAMINGSTUHL, Bezug: schwarz/grau, Kunststoff, 
Alugestell, max. Belastbarkeit: ca. 140kg,  
B/H/T: ca. 67/127/67cm 279.- (05750188/01)

8

279.-
8 | Gamingstuhl

statt 349.-

WANDSPIEGEL, Rahmen silber- oder goldfarben/
Holz, 4mm Spiegelglas, horizontal/ 
vertikal montierbar, B/H/T: ca. 72/162/3cm 59.90  
WANDSPIEGEL, Rahmen: silberfarben  
oder goldfarben, aus Holz, Facettenschliff,  
B/H/T: ca. 70/90/3cm 39.90 (28180048/02-05)

10

BEISTELLTISCHE, Metall schwarz, Tablett  
abnehmbar, Ø: ca. 47,5/47,5cm und ca. 41,5/41,5cm  
77.- (31690460/01)

11

REGAL, schwarz/naturfarben, Rahmen: Metall,  
6 Ablagen, B/H/T: ca. 95/180/35cm, 99.90  
REGAL, Eisenrahmen: schwarz, 6 Ablagen: Sonoma 
Eiche Nachbildung, B/H/T: ca. 50/180/35cm, 65.90 
REGAL, Eisenrahmen: schwarz, 3 Ablagen: Sonoma 
Eiche Nachbildung, B/H/T: ca.95/79/35cm, 49.90 
REGAL, schwarz/naturfarben, Rahmen:  
Metall, 3 Ablagen B/H/T: ca.50/79/35cm, 33.- 
(79680125/01-04)

12

KOMMODEN, Old Wood Nachbildung, Betonoptik,  
2 Türen, B/H/T: ca. 96/83/41cm 99.90  
oder 2 Türen und 4 Schubladen,  
B/H/T: ca. 136/83/41cm 189.-  
SIDEBOARD, Old Wood Nachbildung/Betonoptik,  
2 Türen und 3 Schubladen,  
B/H/T: ca. 196/83/41cm 229.- (06870383/02-04)

13

KOMMODE, Eiche Nachbildung, Weissglas,  
Metallgriffe, inkl. Soft-Close-System, 4 Schubladen, 
B/H/T: ca. 45/100/40cm 222.-  
KOMMODE, 4 Schubladen, 1 Türe,  
B/H/T: ca. 135/100/40cm 359.- (15340126/01,03,07)

14

LOWBOARD, Korpus: Artisan-Eiche Nachbildung, 
Front: grau , 4 Glasböden, 4 Schubladen,  
inkl. LED-Beleuchtung (eingebaute LEDs nicht 
tauschbar), B/H/T: ca. 179/66/44cm 259.- 
(05720033/01)

15

RELAXFUNKTION | 
VERSTELLBARE ARMLEHNEN | 

SOLANGE DER VORRAT REICHT!

HOCHGLANZ | 
INKL. LED-BELEUCHTUNG

MASSIVHOLZ | 
INKL. ROLLCONTAINER

159.-
6 | Chefsessel

statt 249.-

-36%
JE

HÖCHENVERSTELLUNG | 
NACKEN- UND LENDEN- 

KISSEN ABNHEMBAR | 
ARM- UND RÜCKENLEHNE  

MANUELL VERSTELLBAR

SCHREIBTISCH, schwarz/Stahl, inkl. Getränkehalter, 
LED-Beleuchtung, Mousepad, Headsethalter,  
B/H/T: ca. 120/77/64cm 219.- (05750148/01)

3

219.-
3 | Schreibtisch 
B/H/T: ca. 
120/77/64cm

statt 299.- GAMINGSTUHL, Lederlook schwarz/grau,  
max. Belastbarkeit: ca. 140kg, B/H/T: ca.71/129-
139/59cm 139.- (19980028/02)

4

139.-
4 | Gamingstuhl

statt 229.- -39%

-20
auf das gesamte Schlafen- 

und Bürosortiment 
Schlafzimmer, Betten, Schränke, 

Jugendzimmer, Matratzen, 
Lattenroste  und Büromöbel.

Mit Gutschein von unten

SCHREIBTISCH, weiss Hochglanz, inkl. LED- 
Beleuchtung in Blau, 3 Schubladen,  
B/H/T: ca. 140/75/60cm, eingebaute LEDs  
(nicht tauschbar), 329.- (22390177/01)

5

Onlineprospekt 

99.90
2 | Drehstuhl

statt 159.-

JE

329.-
5 | Schreibtisch 
B/H/T: ca. 140/

75/60cm

statt 349.-
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GROSSE TYPENAUSWAHL

59.90
10 | Wandspiegel 
B/H/T: ca. 
72/162/3cm

statt 89.90 -33%

HORIZONTAL/ 
VERTIKAL MONTIERBAR

77.-
11 | Beistelltische 
Ø: ca. 47,5/47,5cm 
und ca. 41,5/41,5cm

statt 119.-

-35%

SET 49.90
12 | Regal 
ca. 95/79/35cm

statt 64.90

89.-
9 | Roll- 
container

statt 129.-

JE189.-
13 | Kommode  
B/H/T: ca. 136/83/41cm

statt 269.-

222.-
14 | Kommode 
B/H/T: ca. 45/100/40cm

statt 329.-

INKL. SOFT-CLOSE-SYSTEM | 
GLASFRONTEN | 

GROSSE TYPENAUSWAHL

INKL. LED-BELEUCHTUNG | 
IN ARTISAN-EICHE ODER WEISS

99.-
9 | Anbau-
schreibtisch

statt 149.-159.-
9 | Büroprogramm

statt 229.- -30%

39.90

10 | Wandspiegel 
B/H/T: ca. 70/90/3cm

statt 59.90

359.-
14 | Kommode 
B/H/T: ca. 
135/100/40cm

statt 549.-

99.90

12 | Regal 
ca. 95/180/35cm

statt 149.-

65.90

12 | Regal 
ca. 50/180/35cm

statt 99.90

99.90

13 | Kommode  
B/H/T: ca. 
96/83/41cm

statt 139.-

259.-
15 | Lowboard 
ca. 179/66/44cm

statt 349.-

-20%1)

auf das gesamte Schlafen- 
und Bürosortiment 
Schlafzimmer, Betten, Schränke, 

Jugendzimmer, Matratzen, 
Lattenroste  und Büromöbel.

Mit Gutschein von unten

Mehr finden Sie hier:  
www.moemax.ch/ 

brochures

Jetzt den 
Onlineprospekt 

durchsehen! 

229.-
13 | Sideboard 
B/H/T: ca. 196/83/41cm

statt 329.-

Sieht doch gleich besser aus!Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.ch
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. VCH08-2-a     16/17

KLEIDERWAGEN, weiss, Eisen verchromt und  
pulverbeschichtet, max. Belastbarkeit: ca. 15kg,  
B/H/T: ca. 85/120-167/44cm 29.90 (21840033/01)

4

29.90
4 | Kleiderwagen 
B/H/T: ca. 
85/120-167/44cm

statt 49.90 -40%

WANDSPIEGEL, Rahmen: braun/silber Nachbildung, 
B/H: ca. 70/180cm 89.90 (27570143/01)

3

89.90
3 | Wandspiegel 
B/H: ca. 70/180cm

statt 149.90

HORIZONTAL UND  
VERTIKAL HÄNGBAR

BADEZIMMERPROGRAMM, Korpus: Eiche  
Nachbildung, Front: weiss Hochglanz lackiert,  
bestehend aus:  
HOCHSCHRANK, 2 Türen, 2 offene Fächer,  
B/H/T: ca. 33/186/31cm 89.90  
WASCHBECKENUNTERSCHRANK, 2 Türen,  
B/H/T: ca. 65/58/32cm 44.-  
BADEZIMMERSPIEGEL, 1 Tablar,  
B/H/T: ca. 59/70/14cm 36.90  
UNTERSCHRANK, 1 Türe, 1 Schublade,  
B/H/T: ca. 33/89/32cm 59.90  
OBERSCHRANK, 1 Türe, 1 Tablar,  
B/H/T: ca. 33/70/21cm 36.90  
ECKREGAL, 6 Tablare, B/H/T: ca. 29/187/29cm 59.90 
(08380016/01-06)

10

WANDUHR, silberfarben, mit Glitzersteinen,  
B/H/T: ca. 51/51/12cm 69.90  
WANDSPIEGEL, silberfarben, mit Glitzersteinen, 
B/H/T: ca. 80/120/4cm 159.- (10470048/01-02)

1

159.-
1 | Wandspiegel 
B/H/T: ca. 
80/120/4cm

statt 249.-

SPIEGELFLIESENSET, 12er Set, geschliffen, silber, 
B/H: ca. 15/15cm 9.90 (27570025/01)

2
9.90
2 | Spiegelfliesenset 
 B/H: ca. 15/15cm

statt 15.-

REGAL, Mangoholz naturfarben, Metall schwarz, 
B/H/T: ca. 56/187/37cm 199.- (03770065/01)

7

MASSIVHOLZ

GARDEROBE, Artisan Eiche/grau, bestehend aus: 
Garderobenbank, Garderobenpaneel, Hakenleiste, 
Hutablage und Spiegel, B/H/T: ca. 90/194/30cm 
149.- (18030568/01)

11

SCHUHSCHRANK, weiss matt, mit Spiegel  
und Drehfunktion, 10 Einlegeböden,  
B/H/T: ca. 45/186/25cm 149.- (28080022/02)

8

149.-
8 | Schuhschrank 
ca. 45/186/25cm

statt 199.-

-25%

SCHUHSCHRANK, weiss matt, 1 Spiegeltüre,  
6 Fächer mit Metallstangen, Platz für ca. 12 Paar 
Schuhe, B/H/T: ca. 50/174/20cm 129.- (04210004/01)

6

129.-
6 | Schuhschrank 
ca. 50/174/20cm

statt 189.-

PLATZ FÜR CA.  
12 PAAR SCHUHE

SITZBANK, Stoff anthrazit, gesteppte Sitzfläche, mit 
aufklappbarem Deckel, B/H/T: ca. 115/58/44cm 129.- 
(31690224/01)

5

TRUHE IM SITZ

129.-
5 | Sitzbank 
B/H/T: ca.  

115/58/44cm

statt 199.- -35%

69.90

1 | Wanduhr 
B/H/T: ca.  
51/51/12cm

statt 99.90

BADEZIMMERSERIE, Korpus: Wotan Eiche,  
Front: anthrazit/Wotan Eiche geriffelt Nachbildung, 
bestehend aus:  
HOCHSCHRANK, 2 Türen,  
B/H/T: ca. 35/194/33cm 139.-  
WASCHBECKENUNTERSCHRANK, 2 Schubladen, 
B/H/T: ca. 75/60/46cm 159.-  
SPIEGELSCHRANK, 2 Spiegeltüren,  
3 Glasböden, eingebaute LEDs nicht tauschbar, 
B/H/T: ca. 80/70/23cm 159.-  
UNTERSCHRANK, 1 Türe, 1 Schublade,  
B/H/T: ca. 35/106/33cm 119.-  
OBERSCHRANK, 1 Türe, B/H/T: ca. 35/70/21cm 
59.90 (18030481/01-05) 
WASCHBECKEN, Keramik, hängend montierbar 
oder als Aufsatzbecken, B/H/T: ca. 60/13/35cm 135.- 
(27250013/01)

9

GARDEROBENPROGRAMM, in Silbereiche Nach-
bildung, Front: weiss mit Struktur, bestehend aus: 
GARDEROBENSCHRANK, 3 Türen,  
B/H/T: ca. 85/200/40cm 259.-  
SCHUHSCHRANK, 2 Türen, 2 Schubladen,  
B/H/T: ca. 85/105/40cm 159.-  
SPIEGEL, B/H/T: ca. 84/86/2cm 129.90  
GARDEROBENPANEEL, 1 Ablage, 5 Haken,  
1 Kleiderstange, B/H/T: ca. 85/128/30cm 129.-  
SITZBANK, inkl. Sitzkissen, B/H/T: ca. 85/38/38cm 
129.- (27370122/01-05)

12
199.-
7 | Regal

statt 329.-

-39%
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89.90
10 | Hochschrank 
B/H/T: ca. 
33/186/31cm

statt 149.- -39%

44.-
10 | Waschbecken
unterschrank 
B/H/T: ca. 65/58/32cm

statt 89.90

-51%

5-TEILIG

INKL. LED | FÜSSE | 
STEHEND ODER  

HÄNGEND MONTIERBAR

INKL. TÜRDÄMPFUNG |
INKL. SOFT-CLOSE-SYSTEM

36.90

10 | Badezimmer-
spiegel B/H/T: 
ca. 59/70/14cm

statt 69.90

139.-
9 | Hochschrank 
B/H/T: ca. 
35/194/33cm

statt 219.-

-36%

259.-
12 | Garderobenschrank 
B/H/T: ca. 
85/200/40cm

statt 379.-

-31% 129.90

12 | Spiegel 
B/H/T: ca. 84/86/2cm

statt 179.-

129.-
12 | Sitzbank 
B/H/T: ca. 
85/38/38cm

statt 179.-

159.-
12 | Schuhschrank 

 B/H/T: ca. 85/
105/40cm

statt 269.- -40%

149.-
BEST PREIS

11 | Garderobe 
B/H/T: ca. 

90/194/30cm

59.90

9 | Oberschrank 
B/H/T: ca. 
35/70/21cm

135.-
9 | Waschbecken 
B/H/T: ca. 
60/13/35cm

statt 195.-

159.-
9 | Waschbeckenunter-

schrank B/H/T:
ca. 75/60/46cm

statt 239.- -33%

Sieht doch gleich besser aus!Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.ch

VCHa0-VCH08-2-a-16-17__@__2__@2__017   17 27.06.2022   19:52:17



1) Gültig bis 31.07.2022 bei Kauf von Wohnaccessoires, Cook-Shop und Boutique-Artikeln ab einem Einkaufswert von CHF 100.- Ausgenommen Werbe- und Aktions- 
artikel aus den neuen und vorgängigen Prospekten VCH07-2-a und VCH07-2-b. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar.  

Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge sowie bei Kauf von Gutscheinen und Produkten der Marken Based und Bessagi. Pro Person und Einkauf nur  
ein Gutschein gültig. Keine Barauszahlung möglich. Auch im Onlineshop gültig. Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken.

VCH08-2-a     18/19

VERDUNKELUNGSVORHANG „RICCARDO“, in  
verschiedenen Farben erhältlich, 100% Polyester,  
ca.: 140/245cm 19.90 (31150235/03,05,09,11-15,17,19-21)

1

ZIERKISSEN „GRAZYNA“, in verschiedenen Farben 
erhältlich, 100% Polyester, mit Zipp, ca.: 40/60cm 
12.90 (31860012/01-03)

2

IN VERSCHIEDENEN  
FARBEN ERHÄLTLICH

ZIERKISSEN „JUNGLELIFE“, weiss mit Aufdruck, in 
verschiedenen Farben erhältlich, 100% Polyester, mit 
Zipp, ca.: 60/60cm 14.90 (69950753/01-03)

3

14.90
3 | Zierkissen 
„JUNGLELIFE“

statt 24.90 -40%

IN VERSCHIEDENEN  
FARBEN ERHÄLTLICH

FLEECEDECKE „FELIX“, mit Kettelrand,  
100% Polyester, in verschiedenen Farben erhältlich,  
ca.: 150/200cm 7.90 (69950758/01-05,07-18)

4

7.90
4 | Fleecedecke 
„FELIX“

statt 12.90

ZIERKISSEN „NIZZA“, in verschiedenen 
Farben erhältlich, 100% Polyester,  
mit Zipp, ca.: 45/45cm 5.90  
(79920017/01-03,05-07)

5

5.90
5 | Zierkissen 
„NIZZA“

statt 9.90 -40%

FERTIGVORHANG „ELISA“, in verschie-
denen Farben erhältlich, 100% Polyester, 
mit breitem Kombiband, ca.: 135/255cm 
14.90 (59140005/01-03)

6

14.90
6 | Fertigvorhang 
„ELISA“

statt 29.90 -50%

IN VERSCHIEDENEN  
FARBEN ERHÄLTLICH

VERDUNKELUNGSVORHANG „RICCO“,  
2er Pack, in verschiedenen Farben erhält-
lich, 100% Polyester, inkl. Universalband,  
ca.: 140/245cm 39.90 (69950814/01-03)

7

39.90
7 | Verdunkelungs-
vorhang „RICCO“

statt 59.90

KUSCHELDECKE „MICHAEL XXL“, 100% Polyester, in 
verschiedenen Farben erhältlich, ca.: 220/240cm 17.90 
(69950358/01-02,04,06,10,12-20)

10

DUOROLLO „THOMAS“, blickdicht, 100% Polyester, mit 
Kettenzug, inkl. Klemmträgern, verstellbarer Lichteinfall 
durch Veränderung der Stofflagen mittels Endloskette, in 
Taupe, Weiss und Schwarz erhältlich, ca.: 60/160cm 12.90 
ca.: 80/160cm 17.90 ca.: 100/160cm 19.90  
ca.: 120/160cm 22.90 ca.: 90/210cm 22.90  
(69950740/01-05;0741/01-05;0742/01-05)

8

IN VERSCHIEDENEN FARBEN  
UND GRÖSSEN ERHÄLTLICH

FERTIGVORHANG „LEO TRANSPARENT“, Doppel-Pack, 
halbtransparent, 100% Polyester, mit Kombiband, in 
Weiss und Offwhite erhältlich, ca.: 140/255cm  19.90 
(47890098/01-02)

9

19.90
9 | Fertigvorhang  
„LEO TRANSPARENT“

statt 55.- -63%

19.90
1 | Verdunkelungs- 

vorhang  
„RICCARDO“

statt 49.90 -60%

17.90
10 | Kuscheldecke  

„MICHAEL XXL“

statt 24.90 -28%

CA.: 150/200CM | 
IN VERSCHIEDENEN  

FARBEN ERHÄLTLICH

2ER PACK | 
IN VERSCHIEDENEN  

FARBEN ERHÄLTLICH

CA.: 140/255CM | 
DOPPEL-PACK

CA.: 140/245CM | 
IN VERSCHIEDENEN  

FARBEN ERHÄLTLICH

CA.: 220/240CM | 
IN VERSCHIEDENEN  

FARBEN ERHÄLTLICH

CA.: 45/45CM | 
IN VERSCHIEDENEN  

FARBEN ERHÄLTLICH

12.90
8 | Duorollo 
„THOMAS“

statt 19.90

AB

12.90
2 | Zierkissen 
„GRAZYNA“

statt 19.90
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BETTWÄSCHE „STONE WASHED UNI“, 100% Baumwolle, 
mit Zipp, in verschiedenen Farben erhältlich,  
ca.: 65/100 und 160/210cm 29.90 (53970177/02,01,03-05)

11

NACKENKISSEN „COLLIEN“, weiss, 50% Polyester,  
50% Nylon, mit Zipp, ca.: 60/40cm 29.90 (58960009)

12

29.90
12 | Nackenkissen 
„COLLIEN“

statt 65.- -54%

CA.: 60/40CM

KOPFKISSEN „LUISE HOCH“, Bezug: 100% Baumwolle, 
Füllung: 85% Federn und 15% Daunen, ca.: 1000g,  
ca.: 65/100cm 39.90 (58680148/03)

13

39.90
13 | Kopfkissen 
„LUISE HOCH“

statt 79.90 -50%

FÜLLUNG: 85% FEDERN  
UND 15% DAUNEN

KISSEN „SKADY“, Faserkissen 100% Polyester, MicrogelTM,  
Bezug 100% Baumwolle Satin, ca.: 65/100cm 49.90 
(32790376/01)

14

49.90
14 | Kissen  
„SKADY“

statt 79.-

CA.: 65/100CM

GANZJAHRESDUVET „SKADY UNO DUVET“,  
Faserduvet 100% Polyester, Bezug: 100% Baum-
wolle Satin, für Allergiker unbedenklich und  
pflegeleicht, ca.: 160/210cm 79.90  
ca.: 200/210cm 99.90 (32790376/02-03)

15

79.90
15 | Ganzjahresduvet 
„SKADY UNO DUVET“

statt 129.- -38%

BETTWÄSCHE „BIO-EVA DESIGN“, verschiedene 
Blumen Designs erhältlich, 100% BIO-Baumwolle 
Satin, mit Zipp, ca.: 65/100 und 160/210cm 59.90 
(39170672/01-03,05)

16

59.90
16 | Bettwäsche 
„BIO-Eva Design“

statt 99.90 -40%

100% BIO-BAUMWOLLE SATIN

BETTWÄSCHE „EDEN“, 100% Baumwolle Satin, 
mit Zipp, ca.: 65/100 und 160/210cm 34.90  
(50820118/01-02)

17

34.90
17 | Bettwäsche 
„EDEN“

statt 59.90

100% BAUMWOLLE SATIN

WASCHBAR BIS 30°C

80% BAUMWOLLE  
UND 20% VISKOSE

BETTWÄSCHE „PALOMA WENDE“, mauve  
oder grün, 100% Baumwolle Satin, mit Zipp,  
ca.: 160/210 und 65/100cm 39.90  
(56820028/01-02)

19

39.90
19 | Bettwäsche 
„PALOMA WENDE“

statt 59.90

100% BAUMWOLLE SATIN

29.90
11 | Bettwäsche „STONE 

WASCHED UNI“

statt 65.- -54%

PFLEGELEICHT | 
HÜLLE 100% BAUMWOLLE

100% BAUMWOLLE | 
IN VERSCHIEDENEN  

FARBEN ERHÄLTLICH

Mit Gutschein von 
der Rückseite

Sparen 
Sie mit dem 

Wohnaccessoires- 
Gutschein

1)

DAUNENDUVET „LUNA“, Bezug: 100% Baum-
wolle, Füllung: 90% Gänsedaunen und  
10% kleine Federn, ca.: 550g, ca.: 160/210cm 
199.- (58680130/05)

20

BETTWÄSCHE „EMILIE“, in verschiedenen 
Farben erhältlich, 80% Baumwolle und  
20% Viskose, mit Zipp, ca.: 65/100 und 
160/210cm 29.90 (35910066/01-03)

18

29.90
18 | Bettwäsche 
„EMILIE“

statt 55.- -45%

199.-
20 | Daunenduvet 

„LUNA“

statt 319.- -37%

Sieht doch gleich besser aus!Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.ch
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VCH08-2-a     20/21

1) Gültig bis 31.07.2022 bei Kauf von Wohnaccessoires, Cook-Shop und Boutique-Artikeln ab einem Einkaufswert von CHF 100.- Ausgenommen Werbe- und Aktions- 
artikel aus den neuen und vorgängigen Prospekten VCH07-2-a und VCH07-2-b. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar.  

Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge sowie bei Kauf von Gutscheinen und Produkten der Marken Based und Bessagi. Pro Person und Einkauf nur  
ein Gutschein gültig. Keine Barauszahlung möglich. Auch im Onlineshop gültig. Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken.

WEBTEPPICH „SELMA“, grau und weiss,  
100% Polypropylen, UV-beständig,  
in verschiedenen Grössen erhältlich,  
ca.: 80/150cm 29.90 (39580269/01;0270/01;0271/01)

9

IN VERSCHIEDENEN  
GRÖSSEN ERHÄLTLICH

WEBTEPPICHE „PERU“, 100% Polypropylen,  
multicolor, in verschiedenen Grössen erhältlich,  
ca.: 160/230cm 79.90 (77590016/01) 
ca.: 80/150cm 39.90 (77590011/01) 
ca.: 120/170cm 59.90 (77590015/01)

7

79.90
7 | Webteppich 
„PERU“

statt 179.- -55%

IN VERSCHIEDENEN  
GRÖSSEN ERHÄLTLICH

HOCHFLORTEPPICH „NEMO“, in verschiedenen 
Grössen und Farben erhältlich, 100 % Polyester,  
ca.: 120/170cm 29.90 (77590386/01-03) 
ca.: 60/110cm 12.90 (77590383/01-03) 
ca.: 60/180cm 19.90 (77590384/01-03)

6

29.90
6 | Hochflorteppich 
„NEMO“

statt 49.90

IN VERSCHIEDENEN GRÖSSEN  
UND FARBEN ERHÄLTLICH

WEBTEPPICH „MALIK“, in verschiedenen Farben und 
Grössen erhältlich, 70% Polypropylen,  
30% Polyester, ca.: 120/170cm 59.90 (39580267/01-03) 
ca.: 80/150cm 39.90 (39580266/01-03) 
ca.: 160/230cm 89.90 (39580268/01-03)

10

IN VERSCHIEDENEN FARBEN 
 UND GRÖSSEN ERHÄLTLICH

WEBTEPPICH „NEMOS“, 100% Polyester,  
in verschiedenen Grössen und Farben erhältlich,  
ca.: 60/110cm 16.90 (77590403/01-02) 
ca.: 60/180cm 24.90 (77590404/01-02) 
ca.: 120/170cm 34.90 (77590405/01-02)

8

IN VERSCHIEDENEN GRÖSSEN  
UND FARBEN ERHÄLTLICH

LED-DECKENLEUCHTE „JUPITER“, 1x40W LED, 
3600 Lumen, 3000-5000 K, aus Metall und  
Kunststoff, weiss, mit Funkfernbedienung, Sternen-
himmeloptik, ca.: Ø60/11,5cm 69.90 (69300311/01)

5

69.90
5 | LED-Decken-
leuchte „JUPITER“

statt 99.90

STERNENHIMMELOPTIK

STEHLEUCHTE „ELIN“, aus Metall und Textil,  
gold- und schwarzfarben, mit Fussschalter,  
ca.: 15/15/118cm 59.90 (81810452/02)

1

MIT FUSSSCHALTER

LED-STRAHLER „STAR“, inkl. 6x6Watt LED-SMD, 
6x480 Lumen, 3000 Kelvin, Metall verchromt,  
Kunststoff, in verschiedenen Grössen erhältlich,  
ca.: 180cm 74.90 (82270097/05,01-04)

3

74.90
3 | LED-Strahler 
„STAR“

statt 139.-

IN VERSCHIEDENEN GRÖSSEN ERHÄLTLICH

LED-HÄNGELEUCHTE „TILLO“, aus Metall, weiss, 
inkl. Leuchtmittel 30W, höhenverstellbar,  
ca.: 100/8/120cm 59.90 (63600015/04)

2

59.90
2 | LED-Hängeleuchte 
„TILLO“

statt 129.- -53%

TISCHLEUCHTE „WANDA“, aus Keramik oder Holz, 
Textilschirm beige, mit Schnurschalter,  
ca.: 14,5/28cm 12.90 (0831;82270831/01-02)

4

12.90
4 | Tischleuchte 
„WANDA“

statt 25.-

IN VERSCHIEDENEN  
FARBEN ERHÄLTLICH

59.90
1 | Stehleuchte 

„ELIN“

statt 99.90 -40% HÖHENVERSTELLBAR

16.90
8 | Webteppich 
„NEMOS“

statt 29.90

AB 29.90
9 | Webteppich 
„SELMA“

statt 65.- -54%
AB

59.90
10 | Webteppich  

„MALIK“

statt 99.90 -40%

Mit Gutschein von 
der Rückseite

Sparen 
Sie mit dem 

Wohnaccessoires- 
Gutschein

1)
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WANDUHR „FACES“, weiss und schwarz, aus Kunststoff,  
ca.: Ø30cm 9.90 (36430434/01-04)

17

9.90
17 | Wanduhr  
„FACES“

statt 16.90

VERSCHIEDENE  
MOTIVE ERHÄLTLICH

KORBSET „BAMBOO“, in verschiedenen Farben erhält-
lich, aus Bambus, 3er-Set 12.90 (58250032/01-03)

16

12.90
16 | Korbset 
„BAMBOO“

statt 25.- -48%

3ER SET

VASE „DIANA“, naturfarben, aus Bambus, handgemacht, 
verschiedene Modelle erhältlich, ca.: 11/46cm 12.90 
(41890001/07,05,09)

14

VERSCHIEDENE  
MODELLE ERHÄLTLICH

LATERNE „VIOLA“, aus Holz und Metall, weiss, in  
verschiedenen Grössen erhältlich, ca.: 16/42/16cm 16.90  
ca.: 22/61/22cm 26.90 ca.: 31/86/31cm 34.90 
(60840040/01-03)

11

IN VERSCHIEDENEN  
GRÖSSEN ERHÄLTLICH

KERZE IM GLAS „WONDER WOMAN“, Paraffin, Stearin, 
Inhalt ca.: 300g, Brenndauer ca.: 50h, 5% Parfümölanteil, 
verschiedene Düfte erhältlich 16.90 (65330005/01-06) 
Inhalt ca.: 500g, Brenndauer ca.: 70h 22.90  
(65330006/01-06)

13

KUNSTPFLANZE „SPLITPHILO“, Splitphilo, grün,  
ca.: 85cm 59.90 (42974815/01-02)

15

HÖHE CA.: 85CM

BILDERRAHMEN „ANNA“, Eiche weiss gekalkt oder Kiefer 
massiv, mit Glas, MDF Platte, in verschiedenen Grössen 
erhältlich, ca.: 13/18cm 1.50 ca.: 21/30cm 2.50  
ca.: 40/50cm 3.50 (71200022/01-06;0269/01-06)

12

1.50
12 | Bilderrhamen 
„ANNA“

statt 2.90 -48%

IN VERSCHIEDENEN  
GRÖSSEN ERHÄLTLICH

KEILRAHMENBILD „DENISE“, verschiedene Motive  
erhältlich, Canvas, gerahmt, handgemalt, ca.: 60/90cm 
39.90 (39730023/01-06)

18

39.90
18 | Keilrahmen-
bild „DENISE“

statt 69.90

VERSCHIEDENE  
MOTIVE ERHÄLTLICH

RAUMDUFT „WONDER WOMAN“,  
Glas/klar, Inhalt ca.: 200ml,  
12% Parfümölanteil, Duftdauer  
ca.: 8-12 Wochen, verschiedene Farben 
und Düfte erhältlich 16.90  
(65330001/01-06) 
Inhalt ca.: 500ml 24.90 (65330002/01-06)

20

KISTE „RONNY“, weiss oder naturfarben,  
aus Holz, in verschiedenen Grössen  
erhältlich, ca.: 32/19/12cm 3.90  
ca.: 38/25/15cm 9.90  
ca.: 44/31/18cm 14.90  
(70390037/01-03;0039/01-03)

19

3.90
19 | Kiste  
„RONNY“

statt 8.90 -56%

AUS HOLZ

40%

16.90
11 | Laterne 

„VIOLA“

statt 29.90 -43%
AB

16.90
20 | Raumduft  

„WONDER WOMAN“

statt 24.90 -32%
AB

CA.: 200ML | 
VERSCHIEDENE FARBEN  
UND DÜFTE ERHÄLTLICH

AB

12.90
14 | Vase  
„DIANA“

statt 25.- -48%
AB

VERSCHIEDENE DÜFTE ERHÄLTLICH

16.90
13 | Kerze im Glas 
„WONDER WOMAN“

statt 24.90

59.90
15 | Kunstpflanze 
„SPLITPHILO“

statt 84.90

Sieht doch gleich besser aus!Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.ch
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1) Gültig bis 31.07.2022 bei Kauf von Wohnaccessoires, Cook-Shop und Boutique-Artikeln ab einem Einkaufswert von CHF 100.- Ausgenommen Werbe- und Aktions- 
artikel aus den neuen und vorgängigen Prospekten VCH07-2-a und VCH07-2-b. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar.  

Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge sowie bei Kauf von Gutscheinen und Produkten der Marken Based und Bessagi. Pro Person und Einkauf nur  
ein Gutschein gültig. Keine Barauszahlung möglich. Auch im Onlineshop gültig. Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken.

VCH08-2-a     22/23

VORRATSDOSE „MAGNUS“, aus Glas, Edelstahldeckel, 
in verschiedenen Grössen erhältlich, 800ml, ca.: 11/12cm 
1.90 (81260018/01-04)

3

IN VERSCHIEDENEN  
GRÖSSEN ERHÄLTLICH

BRATPFANNE „BLACK LINE“, schwarz, aus Aluminium, ver-
schiedene Grössen und Formen erhältlich, ca.: 20/4,5cm 17.90 
GRILLPFANNE „BLACK LINE“ 29.90  
WOK „BLACK LINE“ 39.90 (35860121/01-06)

7

SILIT KOCHTOPFSET „ALICANTE“, 10-teilig, bestehend aus:  
3 Fleischtöpfe, 2 Brattöpfe, 2 Servierpfannen, 1 Gemüsetopf,  
1 Stielkasserolle und 1 Pfannenwender, Töpfe: Edelstahl  
poliert, Deckel: Glas, inkl. Pfannenwender 259.- (37311991/01)

10

10-TEILIG

BROTBOX „TOASTY“, schwarz oder weiss, aus  
Kunststoff, ca.: 30/15/13cm 4.90 (06094293)

8

4.90
8 | Brotbox 
„TOASTY“

statt 7.90

SCHNEIDEBRETT „JENS“, 3er Set, aus Bambus,  
ca.: S 20/15/0,9cm, M 30/23/0,9cm, L 38/29/0,9cm 4.90 
(79680179)

2

4.90
2 | Schneidebrett 
„JENS“

statt 12.90 -62%

GEWÜRZREGAL „KRISTINA“, transpa-
rent und naturfarben, aus Glas, Holz, 
Edelstahl, inkl. 6x Gewürzgläser 19.90 
(86190370)

4

19.90
4 | Gewürzregal 
„KRISTINA“

statt 34.90

INKL. 6X GEWÜRZGLÄSER

PFANNE „FABIA“, schwarz, aus Aluminium,  
mit Glasdeckel, ca.: Ø28/7cm 9.90 (35860096)

9

9.90
9 | Pfanne „FABIA“

statt 19.90 -50%

SCHÜSSEL „MANGO“, braun, aus 
Mangoholz, in verschiedenen Grössen 
erhältlich, ca.: Ø15/6,5cm 7.90  
ca.: 20/7cm 9.90 ca.: 27/7cm 14.90 
(46281981/01-03)

5

7.90
5 | Schüssel 
„MANGO“

statt 12.90

AUS MANGOHOLZ

PFANNENSET „ROCK“, 2er Set, aus  
Aluminium und Edelstahl, schwarz und 
silber, spülmaschinengeeignet, 1x ca.: 
Ø20cm, 1x ca.: Ø24cm 17.90 (68760038)

6

2ER SET

SERVIERPFANNE „GOURMET“, schwarz, natur, aus 
Metall und Akazienholz, mit Servierbrett, verschiedene 
Formen erhältlich, ca.: 22,5/14/4,5cm 7.90  
SERVIERPFANNE „GOURMET“, ca.: 31,6/14,5/5cm 9.90  
AUFLAUFFORM „GOURMET“, ca.: 29,9/20,5/5cm 16.90 
(49010142/01-07)

1

MIT SERVIERBRETT

7.90
1 | Servierpfanne  

„GOURMET“

statt 14.90 -46%
AB 1.90

3 | Vorratsdose 
„MAGNUS“

statt 3.50 -45%
AB

17.90
6 | Pfannenset 
„ROCK“

statt 29.90 -40%
AB

259.-
10 | Kochtopfset  

„ALICANTE“

statt 389.- -33%

3ER SET | 
BAMBUS

CA.: Ø28CM | 
MIT GLASDECKEL

Mit Gutschein von 
der Rückseite

Sparen 
Sie mit dem 

Wohnaccessoires- 
Gutschein

1)

VERSCHIEDENE GRÖSSEN 
UND FORMEN ERHÄLTLICH

17.90
7 | Bratpfanne 
„BLACK LINE“

statt 24.90
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EINZELGESCHIRR „SHIVA“, schwarz und weiss, aus 
Porzellan, verschiedene Modelle erhältlich 4.90  
MÜSLISCHALE „SHIVA“ 6.90  
KAFFEEBECHER „SHIVA“ 3.50 SCHALE „SHIVA“ 1.50 
SPEISETELLER „SHIVA“ 8.90 (46280412/01-08,10-13)

20

AUS PORZELLAN

KOMBISERVICE „GLAM“, grau und goldfarben, aus 
Porzellan, spülmaschinengeeignet, 16-teilig 59.90 
(43430386)

14

59.90
14 | Kombiservice 
„GLAM“

statt 89.90

SPÜLMASCHINENGEEIGNET

BESTECKSET „BEVERLY“, Edelstahl, 20-teilig, matt, 
goldfarben oder schwarz  27.90 (67430048/01-02)

18

27.90
18 | Besteckset 
„BEVERLY“

statt 55.- -49%

20-TEILIG

KOMBISERVICE „KELLY“, blau, braun, weiss,  
aus Steinzeug, 24-teilig 49.90 (71360506)

11

24-TEILIG

KOMBISERVICE „MANDALA GOLD“, in goldfarben 
und schwarz, aus Steinzeug, spülmaschinenfest, 
mikrowellengeeignet, 8-teilig 79.90 (77680401)

12

79.90
12 | Kombiservice 
„MANDALA GOLD“

statt 139.-

AUS STEINZEUG

BESTECKSET „SHINE“, in verschiedenen Farben 
erhältlich, aus Edelstahl 18/0, 24-teiliges Set 39.90 
(71360424/01-02)

15

39.90
15 | Besteckset 
„SHINE“

statt 69.90

24-TEILIGES SET

GLÄSERSET „DIEGO“, transparent, 6-teiliges Set, 
aus Glas, ca.: 430 ml, 6-teiliges Set 16.90 (63200103)

17

16.90
17 | Gläserset 
„DIEGO“

statt 29.90

KAFFEEBECHER „MAISIE“, grau oder rosa, aus 
Steinzeug mit Metallic-Rand, Fassungsvermögen  
ca.: 340ml 2.90  
MÜSLISCHALE „MAISIE“ 3.50  
FRÜHSTÜCKSTELLER „MAISIE“ 3.90 (46280962/01-03)

19

GLASSERIE „NORMA“, Kristallglas, spülmaschinen-
geeignet, ROTWEINGLAS ca.: 480ml 1.90  
WEISSWEINGLAS, ca. 360ml 1.90  
SEKTGLAS, ca. 220ml 1.90  
BURGUNDERGLAS, ca. 600ml 1.90  
LONGDRINKGLAS, ca. 420ml 1.90 (32800054/01-05)

13

49.90
11 | Kombiservice  

„KELLY“

statt 99.90 -50%

1.50
20 | Einzelgeschirr  

„SHIVA“

statt 2.90 -48%

1.90
13 | Glasserie 
„NORMA“

statt 3.50 -45%
JE

AB

AUS STEINZEUG

2.90
19 | Kaffeebecher 
„MAISIE“

statt 3.90

AB

KRISTALLGLAS | 
SPÜLMASCHINENGEEIGNET

CA.: 430ML | 
6-TEILIGES SET

TRINKGLAS „EVA“, aus Glas, spülmaschinengeeig-
net, ca.: 9,2/12,8cm, ca.: 400ml 0.60 (77690049)

16

CA.: 400ML

0.60
BEST PREIS

16 | Trinkglas „EVA“

Sieht doch gleich besser aus!Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.ch
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Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.ch

1) Gültig bis 21.08.2022. Ausgenommen Werbe- und Aktionsartikel aus den neuen und vorgängigen Prospekten VCH07-2-a und VCH07-2-b. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen)  
kumulierbar. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marken Based und Bessagi. Pro Person und Einkauf nur ein Gutschein gültig. Keine Barauszahlung möglich. Auch im  
Onlineshop gültig. Alle Angebote gültig bis 21.08.2022, solange der Vorrat reicht. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum und Modelländerungen vorbehalten. Nicht für Zwischenverkauf.  
Alle Artikel können nur in Haushaltsmengen abgegeben werden. Genaue Masse und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

9030 Abtwil, Gaiserwaldstrasse 2, 6020 Emmen, Seetalstrasse 50, Wohncenter Emmen, 
8600 Dübendorf, Neugutstrasse 79, 4133 Pratteln, Rütiweg 9, 8957 Spreitenbach, Industriestrasse 171, 
3322 Urtenen-Schönbühl, Bernstrasse 79, 1844 Villeneuve, Chemin de la Confrérie 118

9.90
7 | Schreibunterlage 
„SCHWEIZER LERN-
KARTE“

statt 13.90

VERSCHIEDENE MOTIVE ERHÄLTLICH

7.90
9 | Faltbox 
„BOBBY“

statt 17.90-55%

111.-
1 | Jugend- 
schreibtisch

statt 199.-

-44%

HÖHENVERSTELLBAR

169.-
3 | Eckschreibtisch 
B/H/T: ca. 138/75/68cm

statt 249.-

99.90
4 | Drehstuhl

statt 139.-

HÖHENVERSTELLBAR

111.-
5 | Drehstuhl

statt 169.-

-34%

INKL. KISSEN

IN VERSCHIEDENEN  
FARBEN ERHÄLTLICH

HOCHGLANZ | 
SEITENVERKEHRT  

MONTIERBAR

EINKAUFSGUTSCHEIN

25.-2)
Im Wert von

bei Kauf von Wohnaccessoires, 
Cook Shop und Boutique-Artikeln ab 
einem Einkaufswert von CHF 100.- 
2) Gültig bis 31.07.2022 bei Kauf von Wohnaccessoires, Cook-Shop 
und Boutique-Artikeln. Ausgenommen Werbe- und Aktions
artikel aus den neuen und vorgängigen Prospekten VCH07-2-a 
und VCH07-2-b. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen 
oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht gültig auf bereits ge-
tätigte Aufträge sowie bei Kauf von Gutscheinen und Produkten 
der Marken Based und Bessagi. Pro Person und Einkauf nur ein 
Gutschein gültig. Keine Barauszahlung möglich. Mit Gutschein-
code auch im Onlineshop einlösbar. 

Online Gutschein-
code: CHFASO25

JUGENDSCHREIBTISCH, Platte: 
weiss, Gestell: Metall weiss, Tisch-
platte ist neigbar, höhenverstellbar, 
tauschbare Stiftehalter, B/H/T:  
ca. 110/63-93/60cm 111.- 
(05280171/01)

1

ECKSCHREIBTISCH, Light Atelier/
weiss Hochglanz, 1 Schublade,  
1 Schiebetüre, B/H/T:  
ca. 138/75/68cm 169.- (13990052/01)

3

DREHSTUHL, Lederlook weiss, 
Chromgestell, max. Belast-
barkeit: ca. 120kg, B/H/T: 
ca. 61/79-90/53cm 99.90 
(23810133/02)

4

DREHSTUHL, grau/schwarz, 
Nähte: weiss, max. Belastbar-
keit ca.140kg, B/H/T: ca. 65/112-
122/69cm 111.- (18840016/01)

5

SCHREIBUNTERLAGE „SCHWEIZER 
LERNKARTE“, verschiedene Motive erhält-
lich, aus Kunststoff, ca.: 60/40cm 9.90 
(43220002/01-04,06-07,09-14;0022/05)

7

GAMINGSTUHL, schwarz/ 
weiss, inkl. Wippfunktion,  
max. Belastbarkeit: ca. 120kg, 
B/H/T: ca. 78/124-134/52cm 
249.- (05750048/01)

6
FALTBOX „BOBBY“, in verschiedenen  
Farben erhältlich, aus Polyester und  
Karton, ca.: 33/32/33cm 7.90  
(42010005/01-06)

9

auf das gesamte Bürosortiment 
Mit Gutschein von Seite 02

1)

LED-SCHREIBTISCHLEUCHTE „SANDRO“, 
Touch-Funktion, dimmbar, Farbwechsler, 
Uhr, Wecker, Qi-Ladestation, USB-Lade
station, inkl.1x5W LED, 3000-6000 
Kelvin, 400 Lumen, ca.: 18/55cm 59.90 
(82270694/01)

8

59.90
8 | LED-Schreibtischleuchte 
„SANDRO“

statt 129.- -53%

SCHREIBTISCH, weiss oder Eiche 
Sonoma Nachbildung,  
1 Türe, 4 Schubladen, B/H/T: ca. 
139/74/60cm 129.- (25930055/02,01)

2

129.-
2 | Schreibtisch 
ca. 139/74/60cm

statt 189.-

DIMMBAR | 
FARBWECHSLER

249.-
6 | Gamingstuhl

statt 329.-

-20%
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